
Ribambelle de bottes pour calendrier
de l'Avent original
fiche créative n° 963

Quel adorable calendrier de l'Avent ! Beau, original, facile à confectionner, il n'a que des avantages... et le
plus gros de tous est bel et bien qu'il ravira les enfants par la taille et la quantité de surprises qu'il peut
contenir.

C'est aussi simple :

Découpez les bottes et les étiquettes imprimées sur le tissu en suivant les pointillés puis reportez ces
formes sur de la toile d'ortie et découpez. Placez un coupon en toile d'ortie sur chaque coupon de tissu
imprimé, cousez-les sur l'envers à environ 5  mm de la lisière du tissu sans refermer le bord supérieur.
Retournez le tissu puis cousez un ruban de satin de 6 cm de long plié en deux à chaque botte et étiquette.
Décorez ensuite les bottes de grelots et de rubans que vous choisirez de coudre ou bien de coller.
Une fois les bottes et les étiquettes en tissu terminées, enfilez-les sur une longue cordelette brillante. Voilà,
votre calendrier de l'Avent n'a plus qu'à être suspendu et rempli de surprises et friandises en tous genres.

C'est aussi simple :

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

337120 Tissu au mètre Westfalen « Ortie » 0.5

412124-30 Ruban satin, 3 mmRouge 1


